

热线开通首日 吐槽的真不少

市民拨打本报3.15消费维权热线反映问题,我们将帮您维权



本报枣庄2月27日讯(记者 杨霄) 本报3.15消费维权热线今日开通以后,就有不少市民打电话来吐槽。记者了解到,市民在日常消费中遇到的各种消费烦心事涉及

多个行业。目前,记者已开始着手对市民爆料和各种投诉进行调查取证。

记者归纳统计后发现,今天接到的热线涉及衣食住行和通讯等方面,有的消费者表示自己家的资费总是对不上账,个别行业中列出的霸王条款也让消费者很受伤,还有市民表示,一些食品、

药品的虚假宣传坑坏了消费者。

“其实我并不在乎这几十块钱,关键是这种无良行为真的很不道德。如果不把他们曝光出来,还不知道以后会有多少人重蹈我的覆辙。”市中区的王先生和妻子在小商店里买到假冒的八宝粥,回到家中才发现包装很不规范,打开味道也不对,“权益受到损害

一定不能忍气吞声,让更多的人懂得维权,主动维权,才能斩断不法商家的财路。”

如果您在之前的消费活动中权益受到侵害,至今没有得到解决,或者商家一直不愿赔偿,我们愿意在保护您隐私权的同时,再度重拳出击,将侵权线索和事件一追到底,还您事实真相,帮您维

权。在此,广大市民仍可拨打本报投诉热线,并关注本报新浪官方微博“齐鲁晚报枣庄站”,将您的维权线索提供给我们,我们帮您维权,为您提供维权咨询服务。

参与方式:您可以拨打本报维权热线18863261518;也可关注本报官方微博“齐鲁晚报枣庄站”与我们互动。

小雨除尘 空气质量好转

今日夜间开始,天气将转变为多云,气温也将逐渐回升

本报枣庄2月27日讯(记者 赵艳虹) 今早的天空朦胧一片,整个枣城也都笼罩在雾气之中,犹如“仙境”,向远处望去,建筑物亦是若隐若现,早上打开窗户一股雨水的气息扑面而来,临近中午天空又开始下起了小雨,这也让不少走在大街上的市民感到措手不及。

27日,记者从枣庄市气象局了解到,此次降雨过程是受低槽冷锋过境的影响,降雨过程持续到今天,随后,天气将转变为多云,气温也将逐渐回升。

“从我们监测到的卫星云图上显示,27日白天到28日白天都会有降雨。从28日夜间开始,天气将会有所好转,降雨结束后天气也将逐渐转晴,本轮降水结束后,未来几天均没有明显的降水的迹象。”气象局的工作人员说,因为前几天的气温相对来说较高,所以,受降雨的影响,气温会有所下降,最低气温也就在0℃左右,不会出现零下的情况,根据数据显示,最低气温将会出现在28日早上。



27日,市中区被水汽笼罩,空气质量转好。 本报记者 赵艳虹 摄

据市民陈先生表示,27日降雨前市中区的天就是灰蒙蒙的,到了单位果然不少同事都有相同的感受,纷纷吐槽空气质量又变糟糕。后来陈先生看了下手机上

显示的PM2.5浓度很高,发现AQI直逼重度污染。经过27日雨水的冲洗,枣庄的空气质量也有所改变,由之前的重度污染转变为轻度污染,27日记者从省城市环境

空气质量状况发布平台上了解到,枣庄市的8个监测点均为轻度污染,首要的污染物则是PM2.5。雨水天内,颗粒物会被冲刷走,空气质量预计将转好。

孝老模范被老父亲哭诉不孝

原来其父爱喝酒危及生命,女儿为帮其戒酒遭到不解

本报记者 李泳君
本报通讯员 褚蕾

昔日村里的孝老模范,结婚仅半年,却遭到了老父亲的哭诉,称其不尽赡养义务。事后,经司法部门工作人员了解,原来是老父亲一直抽烟喝酒,曾将女儿给的生活费全部用来买烟酒,对身体造成了很多危害,曾危及生命。为了帮父亲戒掉烟酒,女儿便和老父亲合住,没想到老父亲却以不给他买烟酒而埋怨其不孝。

昔日孝老模范,今成老父亲口中“不孝女”

24日一早,82岁的山亭区店子镇某村村民老赵赶到店子镇司法所,表情似乎受到了不公正待遇,不停地向工作人员哭诉:“女儿、女婿不孝顺我,不给我饭吃,我年纪这么大了,行动也不方便,这让我一个老头子该怎么过呀,你们一定要替我教育一下他们。”

“说实话老赵过来控诉他的女儿女婿,这让我们感到非常诧异,有点不可思议。”26日,山亭区司法所的工作人员向记者道出了事情原委。老赵早年的时候,因为家中经济情况不好,一直孤身一人生活。后来,一个偶然的机会,

赵老汉有幸收养了一个女儿与其相依为命。之后他的生活才慢慢有了盼头,他也希望女儿早日长大成人。去年的时候,老汉终于达成所愿。

“2013年6月,为更好的照顾父亲,女儿招婿进门,并在司法所工作人员的见证下,签订了一份赡养协议书。当时这事儿还在当地掀起过小小的‘孝老潮’。”司法所的工作人员向记者回忆,以来,赵老汉的女儿都一直很孝顺,成了村里的孝老模范,这也让我们很高兴。

“可是谁也没想到,仅仅过去

了半年,赵老汉怎么会哭诉他的女儿女婿不孝顺呢,他说出这件事儿的时候,我们感觉非常蹊跷。”工作人员决定先了解一下情况是否属实,“感觉他的女儿不会突然之间变得这么快吧。”

果然,在随后工作人员的调查走访中,事情并不像赵老汉说的那样。“我们在调查的过程中,老赵的邻居也对老赵的行为感到不满,邻居们都说他的女儿一直都非常孝顺。”工作人员对于老赵的行为感到不解,既然女儿女婿都很孝顺,怎么反遭老父亲的哭诉呢?

不给赡养费,是为一起生活,帮父戒烟酒

“老赵不知道是哪辈子修来的福气,摊上了好闺女找了个好女婿,一家人都对他有孝有顺,就这老头不知足。”找到老汉的亲友,亲友们都说:“都是老赵的错,你们不用再调查了,小孩这样都是为了他好。”

原来,老赵年轻时就一直抽烟酗酒,随着年龄增大,身体状态每况愈下。2013年9月,一次昏厥差点丢了命。出院后医生告诫老赵的女儿,老赵患有严重的高血压,并伴有早期脑梗症状,一定要戒烟戒

酒,否则老命不保。打那以后,老赵的女儿谨遵医嘱,严守老父禁其烟酒。老赵要酒不要烟没有,竟无理取闹要跟女儿“分家”,并以自杀威胁女儿。“最后他的女儿也只得让步。”

自从分开过以后,老赵把女儿给的生活费全买了烟酒,吃了上顿没下顿,12月又旧病复发进了医院。女儿心疼老父,无奈之下不再给老父生活费,想迫使父亲和自己一起生活,戒烟戒酒。于是,赵老汉便到司法所告女儿不尽赡养义务。

工作人员了解真实情况后,多次和老赵谈心。赵老汉自知理亏,告诉工作人员,自己知道抽烟酗酒对身体的危害却控制不了对其的依赖。在工作人员的帮助下,老赵主动找到自己的女儿女婿,承认自己的错误,表示一定在女儿、女婿的监督下慢慢戒烟戒酒。女儿也泣不成声地说:“我打小没有娘,是父亲含辛茹苦把我养大,我以后要更加孝敬父亲。”动情之处,女儿与老父相拥而泣,一起蹊蹊的赡养纠纷就此有了了结。

152处古建筑火患被督促整改

本报枣庄2月27日讯(记者 袁鹏 通讯员 季龙) 27日记者从枣庄市消防支队了解到,针对一些文物单位责任意识不强、电线老化、消防设施不健全等问题,目前枣庄消防部门展开文物古建筑火灾隐患排查整治,共排查文物古建筑单位和周边场所138家,督促整改隐患152处。

据了解,枣庄市现有各类历史文物古迹52处,国家重点文物保护单位6处,省级文物保护单位46处,各时期文物藏品1万多件。薛国古城、新石器时代的北辛遗址、周至晋时期的偃阳故城、南北朝至清时期的中陈郝窑址、春秋至清时期的京杭大运河台儿庄段以及近现代重要史迹台儿庄大战旧址(含关帝庙、清真寺、中正门、月河等台儿庄旧城区)等蜚声内外,而古建筑消防安全隐患,一直是当地消防部门关注的重点。

今年初,云南独克宗古城和贵州古村寨连续发生火灾,枣庄市高度重视,市消防安全委员会专门下发通知,针对全市各级文物保护单位、重点历史文化古镇、木结构古建筑、博物馆、考古工地等集中开展火灾隐患排查整治。当地公安消防部门督促指导文物古建筑单位及周边单位开展消防安全“网格化”管理,重点做好文物保护单位和非物质文化遗产各项防火制度落实情况,查改安全隐患。期间共排查文物古建筑单位和周边场所138家,督促整改隐患152处。

安装没仨月 小区楼牌丢了

本报枣庄2月27日讯(记者 李婷婷) “前段时间,我们小区一部分新装的楼牌号不见了。”2月26日,家住解放北路八大家西里三期的居民陈先生致电本报称,虽然没有楼号牌不是大事,但却给他们生活带来了一些麻烦。

据了解,在2013年12月份本报曾报道过该小区上房近两年,却一直都没有安装楼牌的报道,后来经过报道后,小区相关部门为该小区居民楼安装了楼牌。可不知为何才过去三个月的时间,竟出现小区部分楼牌缺失的现象。26日上午,记者赶到该小区看到,大多数居民楼都有楼号牌,在紧邻马路东侧的五栋楼中,只有两栋楼的楼牌号是好的,其中27号楼的楼牌被挂在居民储藏室的窗户上,而小区北部两栋相邻的居民楼则没有楼号牌。“好像是上个月刮风,下雨才导致部分楼牌号被刮掉了,可掉下来的楼牌也不知道哪里去了。”24号楼的居民说。

随后,记者联系到了小区物业,工作人员表示,针对掉下来的楼牌号,他们将安排工作人员安